



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 4/2025 - CGEN/DREP/DGTG/RIFB/IFBRASILIA

ELEIÇÃO PARA REPRESENTANTES DISCENTES DOS COLEGIADOS DOS CURSOS DE LICENCIATURA EM FÍSICA, TECNÓLOGO EM AUTOMAÇÃO INDUSTRIAL, TECNÓLOGO EM DESIGN DE MODA, BACHARELADO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO E LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO DO CAMPUS TAGUATINGA

O Instituto Federal de Brasília, por meio da Coordenação Geral de Ensino do Campus Taguatinga (CGEN), no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital 4/2025 - CGEN/DREP/DGTG/RIFB/IFBRASILIA de Eleição para o preenchimento das vagas de representantes discentes dos cursos de Licenciatura em Física, Tecnólogo em Automação Industrial, Tecnólogo em Design de Moda, Bacharelado em Ciência da Computação e Licenciatura em Computação, nos seguintes termos:

I. No item 2 - Cronograma, ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	LOCAL	DATA
Inscrição	Formulário eletrônico	01/07/2025 a 08/07/2025
Divulgação preliminar da lista das Inscrições homologadas	Site do IFB	09/07/2025
Interposição de recurso contra a homologação das inscrições	Formulário eletrônico	10/07/2025 a 11/07/2025
Divulgação da lista das Inscrições homologadas	Site do IFB	14/07/2025
Campanha eleitoral	Por mídias sociais	15/07/2025 a 23/07/2025

LEIA-SE:

ATIVIDADE	LOCAL	DATA
Inscrição	Formulário eletrônico	01/07/2025 a 13/07/2025
Divulgação preliminar da lista das Inscrições homologadas	Site do IFB	14/07/2025
Interposição de recurso contra a homologação das inscrições	Formulário eletrônico	15/07/2025
Divulgação da lista das Inscrições		16/07/2025

homologadas	Site do IFB	
Campanha eleitoral	Por mídias sociais	17/07/2025 a 23/07/2025

II. No item 3 - Das inscrições, ONDE SE LÊ:

3.1 As inscrições ocorrerão no período de **01/07/2025 a 08/07/2025** e serão realizadas mediante registro em Formulário on-line de inscrição e candidatura:

LEIA-SE:

3.1 As inscrições ocorrerão no período de **01/07/2025 a 13/07/2025** e serão realizadas mediante registro em Formulário on-line de inscrição e candidatura:

III. No item 4 - Do Registro de Candidatura, recurso e Homologação, ONDE SE LÊ:

4.1 A relação de candidatos com inscrições homologadas será publicada no site do IFB no dia **09/07/2025**

4.2 Da homologação das inscrições, caberá recurso que deverá ser interposto entre os dias **10/07/2025 a 11/07/2025** mediante registro em Formulário on-line:

4.3 A lista de inscrições homologadas será publicada dia **14/07/2025**, no site do IFB.

LEIA-SE:

4.1 A relação de candidatos com inscrições homologadas será publicada no site do IFB no dia **14/07/2025**

4.2 Da homologação das inscrições, caberá recurso que deverá ser interposto no dia **15/07/2025** mediante registro em Formulário on-line:

4.3 A lista de inscrições homologadas será publicada dia **16/07/2025**, no site do IFB.

IV - No item 5 - Campanha, ONDE SE LÊ:

5.1 Os candidatos terão entre os dias **15/07/2025 a 23/07/2025** para realizarem a campanha eleitoral.

LEIA-SE:

5.1 Os candidatos terão entre os dias **17/07/2025 a 23/07/2025** para realizarem a campanha eleitoral.s (compra de votos);

Brasília-DF, 9 de julho de 2025.

MARIA ESTELA BASILIO DE OLIVEIRA ROCHA

Portaria nº 808 de 31 de julho de 2023

COORDENAÇÃO GERAL DE ENSINO (CGEN)

INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA – IFB

Campus Taguatinga

Documento assinado eletronicamente por:

- **Maria Estela Basilio de Oliveira Rocha, DREP SUBSTITUTA - FG1 - CGEN**, em 09/07/2025 14:15:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 629464

Código de Autenticação: f5eb71f2e9



Campus Taguatinga
QNM 40 A/E 01, None, TAGUATINGA
NORTE, TAGUATINGA / DF, CEP 72.146-
050
(61) 2103-2200